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第１回大仙市公共施設運営改善等調査特別委員会 

 会    議    録 

 

日 時 

   平成２３年９月８日（木曜日） 本会議休憩中 

 午前１０時１１分 ～ 午前１０時２０分 

 

会 場 

 議会応接室 

 

出席委員（８人） 

    委 員 長 藤 井 春 雄     副委員長 竹 原 弘 治 

    委  員  佐 藤 芳 雄     委  員 小 松 栄 治 

    委  員 橋 本 五 郎     委  員 石 塚   柏 

    委  員 本 間 輝 男     委  員 千 葉   健 

 

欠席委員（０人） 

        

 

議長・委員外委員 

    議  長 鎌 田   正     副 議 長 藤 田 君 雄 

 

説明のため出席した者 

    なし 

 

議会事務局職員出席者 

    事務局長 佐々木 誠 治    参  事 竹 内 徳 幸 

    主  幹 伊 藤 雅 裕    主  幹 進 藤 博 秀 

    主  査 佐 藤 和 人    主  任 中 川 智 晴 
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第 １ 特別委員会委員長の選出について 

第 ２ 特別委員会副委員長の選出について 

第 ３ 閉会中の継続審査の申し出について 

 

午前１０時１１分 開  会 

○事務局長（佐々木誠治） はじめに、公共施設運営改善等特別委員会を担当します事務

局職員を紹介いたします。主担当の庶務班班長進藤です。副担当は、指定管理等の公共

施設は、各常任委員会所管にそれぞれありますので、議事班全員を副担当とし、担当す

る委員会の公共施設が調査対象となった場合に書記を務めることにしております。なお、

竹内参事につきましては、議事班の班長として毎回出席することにしております。よろ

しくお願いいたします。 

  本日の会議は、第１回の委員会でありますので、委員長がおりません。委員長が選出

されるまでの間、委員会条例の規定によりまして、出席されました委員のなかで、年長

の委員が委員長の職務を行うことになります。ご紹介申し上げます。年長委員は藤井春

雄委員でございます。藤井委員よろしくお願いいたします。 

（藤井春雄委員、年長委員席に着く） 

○年長委員（藤井春雄） 年長委員ということで、よろしくお願いいたします。本会議休

憩中、大変お疲れのところ恐縮に存じますが、ただ今から大仙市公共施設運営改善等調

査特別委員会を開会いたします。 

  本日は、当特別委員会が設置直後の委員会であることから、委員長がおりません。委

員会条例第１１条第２項の規定により、年長の私が委員長が選出されるまで、委員長の

職務を行うことになりますので、委員の皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

 

○年長委員（藤井春雄） それでは、次第の（１）の特別委員会委員長の選出を行います。

はじめに、選出の方法についてお諮りいたします。ご意見、ご提言等をお願いいたしま

す。 

○委員（千葉健） はい。委員長。 

○委員長（藤井春雄） はい。 

○委員（千葉健） 指名推薦がいかがと思います。お諮りください。 

○年長委員（藤井春雄） 指名推薦という提案がありましたが、いかがでしょうか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（藤井春雄） それでは異議がないようですので、指名推薦ということで選出

をしたいと思います。指名の方法について、いかが取り扱いしたらよろしいでしょうか。 

○委員（千葉健） はい。 

○年長委員（藤井春雄） はい。座ったままお願いします。 

○委員（千葉健） せっかくそこにお座りいただいているんですけれども、見識のある仮

委員長であります藤井春雄さんに私はがんばっていただきたいと思います。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員(藤井春雄) そうですか。前にも特別委員会の委員長さんをやらせてもらって

いるので、ちょっと苦痛です。 

（「がんばってもらいたい」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（藤井春雄） そういうことでよろしいですか。 

（「はい」、「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○年長委員（藤井春雄） せっかくご指名ですから、お引き受けさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。 

（藤井春雄委員、委員長席に着く） 

○委員長（藤井春雄）それでは、あいさつをさせていただきます。私が、大仙市公共施設

運営改善等調査特別委員会の委員長に就任させていただきましたが、もとより浅学非才

の身でありますので、委員の皆様のご協力をいただきながら、与えられた職務を全うす

るため誠心誠意取り組んで参る所存であります。どうぞ、よろしくお願い申し上げます。 

 

○委員長（藤井春雄） それでは、引き続き次第に沿って会議を進めて参ります。 

  それでは、次第の（２）の特別委員会副委員長の選出を行います。はじめに、選出の

方法についてお諮りいたします。ご意見、ご提言をお願いいたします。 

○委員（千葉健） はい。 

○委員長（藤井春雄） はい。 

○委員（千葉健） 同じく副委員長も指名推薦でお願いいたします。 

○委員長（藤井春雄） 同じく指名推薦という提案ですが。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤井春雄） それでは、どういうかたちで指名をしたらいいでしょうか。 
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○委員（千葉健） はい。 

○委員長（藤井春雄） はい。 

○委員（千葉健） 今回の三セクにつきましては、特に西部地区の嶽の湯とか、ユメリア、

道の駅とかいろいろ集積しているところ、東部、西部ともありますけれど、特に嶽の湯

温泉は、新たなる掘削も控えておりますので、そういう地域から代表されております竹

原弘治さんから一つがんばっていただきたいと思います。 

○委員長（藤井春雄） 説明も十分されてのご提案ですが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤井春雄） それでは、異議なしということですから、竹原さんよろしいです

か。 

○委員（竹原弘治） はい。 

○委員長（藤井春雄） ということで、竹原さんに決定をしたいと思います。よろしくお

願いいたします。 

（竹原委員、副委員長席に着く） 

○委員長（藤井春雄） それでは、副委員長からごあいさつをお願いいたします。 

○副委員長（竹原弘治） ただいま、副委員長となりましたが、一つよろしくお願い申し

上げます。 

 

○委員長（藤井春雄） 次に（３）の閉会中の継続審査の申し出についてを議題といたし

ます。 

  お諮りいたします。特別委員会における閉会中の継続審査及び調査について、お手元

に配付いたしました案件について、議長に対し閉会中の継続審査及び調査の申し出をし

たいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤井春雄） 異議がございませんので、そのように決定いたします。以上をも

ちまして、大仙市公共施設運営改善等調査特別委員会を閉会いたします。ご苦労さんで

した。 

 

午前１０時２０分 閉 会 
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大仙市議会委員会条例第２９条第１項の規定により、ここに署名する。 

 

 

    平成  年  月  日 

 

     大仙市公共施設運営改善等 

調査特別委員会委員長  藤  井  春  雄 

 

 

 


